



国务委员 刘延东

刘延东,女,汉族,1945年11月生,江苏南通人,1964年7月入党,1970年3月参加工作,吉林大学行政学院政治学理论专业毕业,在职研究生学历,法学博士。

现任中共中央政治局委员,国务委员、国务院党组成员,北京奥运会组委会副主席、党组副书记。

1982年起,曾任共青团中央书记处书记、常务书记,中央统战部副部长、部长,十届全国政协副主席、党组成员等职。

中共第十五届中央候补委员,十六届、十七届中央委员,十七届中央政治局委员。第七届全国人大常委会委员。第六届、八届、九届全国政协常务委员,十届全国政协副主席。

他们的离任 我们的铭记

肖扬

在任最高法院院长十年期间,从法槌、法袍到专家咨询制度,再到人事任免制度、死刑制度等方面进行了一系列重大改革,有力推进了中国的法治建设。

揭下“中国法院博物馆”的红绸,肖扬转身微笑。这是2月的最后一天,也是这位最高法院院长最具意味的一个告别。

几年前,肖扬提出加强司法文化建设,部署筹建法院博物馆、图书馆、档案馆。卸任前,“三馆”初步建成。肖扬和七位历任院长的半身铜像在中国法院博物馆进门处恭候参观者。

同样的七尊铜像一年前出现在最高法院正厅。在大多数人眼里,铜像意味着历史。不久,这里也将添上肖扬的塑像。

十年流逝。3月10日,肖扬最后一次作最高法院工作报告。

贾春旺

一位法律时评者说,他是一个没有话题的人物。多数人认为贾春旺的低调与谨慎与其多年在安全部门工作形成的风格有关。

检察院探索外部监督机制的勇敢之举赢得了社会赞许,也为贾春旺个人赢得了务实的声誉。

3月4日,作为首席大检察官,贾春旺为39名省级检察长颁发了大检察官证书。

一位在场的记者说,像往常一样,贾春旺在发言前,向大家鞠了一躬。“当背景音乐响起,我看到的是一个70岁老人的谢幕。”

贾春旺,作为“内阁部长”,他历经三届政府,并连任五届中央委员,是少见的“常青树”。这位清华大学毕业的团委干部,上世纪80年代中期成为国家安全部部长。

1998年贾春旺调任公安部部长。4年后,他进入最高人民检察院任党组书记。次年,贾成为最高人民检察院检察长。

3月10日,贾春旺最后一次作最高人民法院工作报告。 据《南方周末》

国务委员 梁光烈

梁光烈,男,汉族,1940年12月生,四川三台人,1959年11月加入中国共产党,1958年1月入伍,河南大学党政干部班毕业,在职大专学历。

现任中共中央委员,中央军事委员会委员,中华人民共和国中央军事委员会委员,国务委员兼国防部部长、国务院党组成员,上将军衔。

1985年起,曾任陆军第二十集团军军长,陆军第五十四集团军军长,北京军区参谋长,北京军区副司令员,沈阳军区司令员,南京军区司令员,中央军事委员会委员,解放军总参谋长、总参谋部党委书记等职。

中共第十三届、十四届中央候补委员,十五届、十六届、十七届中央委员,十六届一中全会任中央军事委员会委员。第十届全国人大第一次会议任命为中华人民共和国中央军事委员会委员。十七届一中全会任中央军事委员会委员。第十一届全国人大第一次会议任命为中华人民共和国中央军事委员会委员。

国务委员 马凯

马凯,男,汉族,1946年6月生,上海市人,1965年8月加入中国共产党,1965年9月参加工作,中国人民大学政治经济学系政治经济学专业毕业,研究生学历,经济学硕士学位。

现任中共中央委员,国务委员、国务院党组成员兼国务院秘书长,国务院西部地区开发领导小组办公室副主任。

1993年起曾任国家经济体制改革委员会副主任,国家计划委员会副主任,国务院副秘书长,国家发展和改革委员会主任,国务院西部地区开发领导小组办公室副主任,国家能源领导小组办公室副主任。

中共十五大当选为中央纪委委员,第十六届、十七届中央委员。

国务委员 孟建柱

孟建柱,男,汉族,1947年7月生,江苏苏州人,1971年6月加入中国共产党,1968年8月参加工作,上海机械学院系统工程专业毕业,在职研究生学历,工学硕士学位,高级经济师。

现任中共中央委员,国务委员、国务院党组成员,公安部副部长、党委书记,总警监。

1993年起曾任上海市副市长,上海市委副书记,江西省委书记、省人大常委会主任,公安部部长、党委书记。

中共第十五届中央候补委员,十六届、十七届中央委员。

国务委员 戴秉国

戴秉国,男,土家族,1941年3月生,贵州印江人,1973年6月加入中国共产党,1964年9月参加工作,四川大学外语系俄语专业毕业,大学学历。

现任中共中央委员,国务委员、国务院党组成员,中央外事工作领导小组办公室主任,中央国家安全工作领导小组办公室主任,外交部副部长、党委委员。

1993年起曾任外交部副部长、中央对外联络部副部长,中央对外联络部部长、中央外事办公室主任、中央国家安全工作领导小组办公室主任。

中共第十五届、十六届、十七届中央委员。 据新华社电

北大青鸟软件工程师教育落户中原区

软件行业人才告急

随着国家对传统工业的信息化改造,以及电子政务、社会信息化的需求,我国电子信息产业快速发展,成为仅次于美国和日本的第二大电子信息产业大国。与此相比,我国的技能性软件人才,如程序员、软件工程师、网站开发工程师、数据库工程师等却严重短缺。

2007年4月,教育部、信息产业部等联合发布人才紧缺报告,指出我国软件人才需求每年增加100万人,目前缺口高达80万。许多企业出现100000年薪难求一软件工程师的尴尬局面。

为缓解当前国内软件人才严重短缺现状,国家劳动和社会保障部门,特联合国内计算机

教育巨头北大青鸟,在郑州中原区成立了北大青鸟APTECH(郑州鸿博)授权培训中心,实施紧缺软件人才培养工程。

北大青鸟培养高端软件人才

北大青鸟作为国内计算机教育的领导品牌,是由北京大学青鸟集团,通过引进软件大国印度的人才培养模式而成立的,由中、美、印三方专家共同研发,推出ACCP国际软件工程师认证课程。成立8年来,ACCP课程已经历5次升级,累计培训学员超过30万人次。

以就业为导向是北大青鸟课程最根本、最核心的特征,学习的目标就是为了就业,根据企业需求,着重培养学员的专业技能和项目经验。学习过程中,

学员共需参加26个全真实战项目的开发,完成52000行代码的编写,相当于1名业内程序员2年代码编写量,毕业即可上岗工作。

三重推荐网络,保障学员就业

北大青鸟在全国,已与6000多家IT企业建立了就业合作关系,并在北京、上海、深圳等地建立了区域就业办事处。通过北京总部、区域就业办事处、培训中心就业部的三重就业推荐网络,致力于为学员提供完善的就业推荐服务,不仅追求学员的就业率,更追求学员的就业质量(岗位、薪金、发展前景)。学员不仅可在郑州有很好的职业发展空间,还可到北京、上海、深圳等地去实现自己的价值和理想。



北大青鸟软件工程师就业班招生通告

招生要求: 年龄18周岁以上,具备中专以上学历(含高中、职高),有志在IT行业长期发展及对计算机有兴趣的人

招生人数: 首期招生限100名,其中高中、中专、职高、中技学历招生30人;大专学历招生40人;本科学历招生30人

报名条件: 本人身份证和学历证原件、复印件,小一寸彩色照片4张

权威认证: 国家劳动和社会保障部的职业资格证书,ACCP国际软件工程师认证

就业单位: 联想、北大方正、清华同方、用友、新浪、华为等合作IT企业

就业岗位: 程序员、软件工程师、网站开发工程师、网页设计工程师、数据库工程师、系统工程师、项目经理等。



北大青鸟(郑州鸿博)授权培训中心
地址: 碧沙岗公园西侧泰隆大厦十六楼

网址: www.zz-accp.com
电话: 0371-67938311 67938322